


NÁZOV PROJEKTU	Ostrov kultúry - Otvorená zóna 6 - Divadlo Thália
LOGO PROGRAMU	 <p>regionálny operačný program EURÓPSKA ÚNIA</p>
ODKAZ NA FOND	<p><i>Tento projekt je spolufinancovaný Európskou úniou vo výške 85% z Európskeho fondu regionálneho rozvoja a vo výške 10% zo štátneho rozpočtu Slovenskej republiky.</i> EURÓPSKY FOND REGIONÁLNEHO ROZVOJA <i>"Investícia do vašej budúcnosti"</i></p>
MIESTO REALIZÁCIE	Košice – Staré mesto
CELKOVÉ NÁKLADY	580 906,29 EUR
VÝŠKA NFP	415 340,37 EUR
OPERAČNÝ PROGRAM	Regionálny operačný program, Prioritná os 7, Opatrenie 7.1
POSKYTOVATEĽ	Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR <i>v zastúpení:</i> Ministerstvo kultúry SR
PRIJÍMATEĽ	Košický samosprávny kraj
SÍDLO PRIJÍMATEĽA	Nám. Maratónu mieru 1, 042 66 Košice - Staré mesto, Slovenská republika
CIEĽ PROJEKTU	Zvýšenie kultúrno – spoločenského potenciálu využitia Divadla Thália v rámci rozvoja a inovácie kultúrnej infraštruktúry mesta Košice
OPIS PROJEKTU	<p>Divadlo Thália je umelecká ustanovizeň, ktorej poslaním je rozvíjať pokrokové tradície divadelného umenia a osobitým zameraním pomáhať zvyšovať kultúrnu úroveň občanov maďarskej národnosti v SR. Divadlo predvádza všetky formy a žánre klasického, moderného a alternatívneho umenia vrátane predstavení pre deti. Divadlo pôsobí aj ako zájazdové divadlo – svoje predstavenia hráva v Košiciach, ostatné na rôznych miestach Slovenska a Maďarska. V súčasnosti v rámci objektu divadla absentujú priestory pre poskytovanie kvalitných služieb. Foyer divadla a fasáda sú v nevyhovujúcom estetickom stave. Chýba klimatizácia, technické vybavenie pre organizovanie rôznych predstavení, medzinárodných konferencií a ich tlmočenie pre širokú medzinárodnú spoločnosť a obyvateľov mesta. Z tohto dôvodu je hlavným zámerom projektu zatraktívnenie týchto priestorov a vytvorenie otvorenej zóny pre inováciu rôznych sfér kultúrneho a spoločenského života.</p>
AKTIVITY PROJEKTU	<ul style="list-style-type: none"> • Vypracovanie projektovej dokumentácie • Verejné obstarávanie • Stavebné práce: <p>exteriér: úprava a obnova fasády vrátane čiastočnej výmeny okien a výkladových výplní, úprava hlavného a bočného exteriérového schodiska, vytvorenie rampy pre imobilných. interiér: rekonštrukcia priestorov v 1. nadzemnom podlaží pre účely vytvorenia galérie – mini múzea histórie divadelníctva,</p>

	<p>rekonštrukcia vstupného foyeru, vytvorenie konferenčnej miestnosti na 1.NP, vytvorenie strojovne vzduchotechniky pre vetranie a chladenie polyfunkčnej sály a priestorov divadla, doplnenie a obnova technických rozvodov – elektroinštalácia, vzduchotechnika.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Vybavenie a IKT: audiovizálna a projekčná technika, vrátane lektorského PC a potrebnej štruktúrovanej kabeláže, interiérové vybavenie (prezentačný panel, kreslá, stoly, stoličky, TV, skrinka)
<p>VÝSTUPY PROJEKTU</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Vytvorenie najkvalitnejšieho divadla v Košiciach pre komorné predstavenia • Skvalitnenie a rozšírenie svojej kultúrnej produkcie • Využitie priestorov aj po roku 2013 v pravidelnom organizovaní Medzinárodného festivalu divadiel národov a národností, premiér určených pre otvorenú zónu, pravidelných podujatí (workshopy, koncerty, hosťovanie, filmové projekcie, prezentácie vlastnej činnosti). • Zabezpečenie nepretržitej prevádzky múzea spojenej s edičnou činnosťou súvisiacou s históriou divadelníctva v Košiciach. • Využitie plne vybavenej konferenčnej miestnosti • Pozitívna zmena kultúrneho správania sa obyvateľov a návštevníkov, ich vyššia participácia na kultúrnych podujatiach v modernizovanom a atraktívnom prostredí. • Výmenou okien dôjde k zníženiu energetickej náročnosti objektu, čo sa prejaví v úspore prevádzkových nákladov
<p>ZAČIATOK REALIZÁCIE</p>	<p>07/2012</p>
<p>UKONČENIE REALIZÁCIE</p>	<p>12/2012</p>
<p>TYP PROJEKTU</p>	<p>Investičný</p>
<p>FÁZA REALIZÁCIE</p>	<p>V realizácii</p>